

C. ANUNCIOS PARTICULARES

GESTIO D'INFRASTRUCTURES, SOCIEDAD ANONIMA

(GISA)

Anuncio por el que se hace pública la corrección de errores en el anuncio que se cita

En el anuncio de 2 de diciembre de 1994, en el cual se hace pública la licitación de diversos contratos («Boletín Oficial del Estado» número 288, páginas 20767 y 20768, de 2 de diciembre de 1994) se han observado unos errores en el texto del mismo.

Tipo de contrato: Obra.

Clave: XT-9307-1F-C1.

Título: Nueva carretera. calzadas laterales. medidas correctoras de impacto ambiental, revegetación y plantación. variante de calzadas laterales acceso al centro recreativo Vila-Seca y Salou. Tramo: Vila-Seca de Solcina.

Corrección de errores

En el punto 4, donde dice: «Plazo de presentación: Hasta las trece horas del día 9 de enero de 1995», ha de decir: «Plazo de presentación: Hasta las trece horas del día 13 de enero de 1995».

En el anejo, donde dice: «Clasificación: Grupo G, subgrupo 6, categoría d», debe decir: «Clasificación: Grupo K, subgrupo 6, categoría d».

Barcelona, 5 de diciembre de 1994.—El Director general, Xavier Borrás Gabarro.—71.009.